

KAMUYU AYDINLATMA PLATFORMU

## OTOKAR OTOMOTİV VE SAVUNMA SANAYİ A.Ş. Sustainability Report

Summary Sustainability Report 2022





## Sustainability Report

Related Companies	
Related Funds	
Sustainability Report	
Update Notification Flag	Hayır (No)
Correction Notification Flag	Hayır (No)
Date Of The Previous Notification About The Same Subject	-
Announcement Content	
Explanations	

Otokar Sustainability Report 2022 that incorporates information about the activities and performance on sustainability of Otokar Otomotiv ve Savunma Sanayi A.Ş. has been made available on our corporate website www.otokar.com.tr/en.

This statement has been translated into English for informational purposes. In case of a discrepancy between the Turkish and the English versions of this disclosure statement, the Turkish version shall prevail.